
楽天リサーチ「ゴールデンウイークに関する調査」
「自宅で過ごす」派が４割に

日
帰
り
含
む
旅
行
は

％
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楽
天
リ
サ
ー
チ
は
こ
の
ほ

ど
、
「
ゴ
ー
ル
デ
ン
ウ
イ
ー

ク（
Ｇ
Ｗ
）に
関
す
る
調
査
」

結
果
を
発
表
し
た
。
そ
れ
に

よ
る
と
、
今
年
は
「
自
宅
で

過
ご
す
」
と
答
え
た
人
が


・
３
％
で
最
も
多
か
っ
た
。

「
日
帰
り
旅
行
を
含
む
国
内

旅
行
」は

・
０
％
だ
っ
た
。

　
調
査
は
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

で
実
施
。
３
月
中
旬
、
リ
サ

ー
チ
に
登
録
し
て
い
る
モ
ニ

タ
ー
（
約
２
３
０
万
人
）
の

中
か
ら
、

～

歳
代
の
男

女
千
人
を
対
象
に
行
っ
た
。

　
Ｇ
Ｗ
期
間
中
、
ど
の
よ
う

に
休
み
を
取
得
す
る
か
を
聞

い
た
と
こ
ろ
、
カ
レ
ン
ダ
ー

通
り
の
土
・
日
・
祝
日
（
４

月

日
～
５
月
１
日
、
３
～

５
日
、
７
～
８
日
の
計
８
日

間
）
に
休
む
と
答
え
た
人

（

・
１
％
）と
有
給
を
取
得

し
て
休
む
と
答
え
た
人（

・

４
％
）は
そ
れ
ぞ
れ
約
３
割

い
る
こ
と
が
分
か
っ
た
。

　
有
給
を
取
得
し
て
休
む
と

答
え
た
人
の
う
ち
、
平
日
の

２
日
に
取
っ
て
休
む
人
が


・
９
％
に
上
り
、
６
日
は


・
７
％
、
Ｇ
Ｗ
明
け
の
９
日

と
い
う
人
も

・
７
％
あ
っ

た
。

　
自
宅
で
過
ご
す
約
４
割
の

人
に
ど
の
よ
う
に
過
ご
す
か

を
聞
く
と
、
「
テ
レ
ビ
や
Ｄ

Ｖ
Ｄ
な
ど
の
鑑
賞
、
読
書
を

す
る
」
が

・
３
％
で
最
も

多
か
っ
た
。「
何
も
せ
ず
の
ん

び
り
す
る
」は

・
５
％
に
。

　
Ｇ
Ｗ
の
予
定
を
立
て
る

時
、
何
が
決
め
手
と
な
る
か

で
は「
リ
ラ
ッ
ク
ス
で
き
る
」

が

・
０
％
に
上
っ
た
。
次

い
で
、
「
普
段
の
休
日
に
は

行
け
な
い
よ
う
な
場
所
」
の


・
０
％
。
「
混
雑
が
予
想

さ
れ
て
も
人
気
の
テ
ー
マ
パ

ー
ク
や
名
所
な
ど
の
観
光
地

な
ど
」
が
決
め
手
に
な
る
と

答
え
た
〝
つ
わ
も
の
〟
も
２

・
４
％
あ
っ
た
。

大
勢
の
人
で
に
ぎ
わ
う
京
都


